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ДОВІДКА 
 
 
Громадська спільнота людей з інвалідністю сьогодні має велике значення 

у змінах свідомості та підтримці впровадженню напрямків Національної 
стратегії безбар’єрності в усіх сферах життєдіяльності. Саме тому в рамках 
Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації «Національної стратегії із створення 
безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року», затвердженого 
розпорядженням КМУ від 25.03.2025 № 374-р, та в межах своєї статутної 
діяльності продовжуємо проведення навчальних заходів для держслужбовців 
обласних та районних адміністрацій, посадових осіб органів місцевого 
самоврядування, надавачів послуг з питань, які стосуються коректного 
спілкування, надання послуг та супроводу особам з інвалідністю, які мають різні 
порушення. По цьому питанню інформували Полтавську ОВА на засіданні Ради 
безбар’єрності/обласного комітету з питань безбар’єрності, яке відбулося 
03.12.2025 року.  

У розрізі пункту 4.н) завдання 58 Плану заходів надаємо наступну 
інформацію: 

У 2025 році ГО «Полтавське міське громадське об’єднання осіб з 
інвалідністю «Віра» (ГО «ПМГО ОІ «Віра») разом з Полтавською обласною 
організацією УТОГ та УТОС за вищевказаними темами провели навчання на 
безкоштовній основі для: 

- працівників  департаменту  культури   і    туризму  Полтавської ОВА – 
2 зустрічі (офлайн); 

- працівників Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. 
І.П. Котляревського – 2 зустрічі (офлайн); 

- працівників відділів Державної реєстрації актів цивільного стану 
Полтавської області – 1 зустріч (офлайн); 

- посадових осіб Карлівської міської ради, працівників ЦНАПу, медичної 
та соціальної сфери, сфери бізнесу (за згодою) – 1 зустріч (офлайн); 

- працівників Головного управління ДПС у Полтавській області – 1 
зустріч (офлайн та онлайн). 

Також головою правління ГО «ПМГО ОІ «Віра» Іриною Твердохліб були 
проведені вісім навчальних зустрічей (лютий (2), березень (1), квітень (1), 
травень (1), вересень (1), листопад (1), грудень (1) для слухачів Полтавського 
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регіонального центру підвищення кваліфікації за темами: «Створення 
інклюзивного середовища», «Забезпечення простору на засадах рівності, 
недискримінації, доступності та інклюзії»; «Активізація роботи щодо 
забезпечення прав людей з інвалідністю. Вивчення положень Конвенції ООН про 
права осіб з інвалідністю». 
 
 
 
 
З повагою, 
Регіональна представниця  
ВГО «Національна Асамблея людей з  
інвалідністю» в м. Полтава та Полтавській  
області,  
голова ГО «ПМГООІ «ВІРА»,   
заступниця голови Комітету з питань  
безбар’єрності                     Ірина ТВЕРДОХЛІБ 

 
        
 


